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Pani Bajtolina, nauczycielka w Szkole Podstawowej nr 64 w Bajtolach Dolnych, zadala niedawno uczniom
prace domowa. Dzieci mialy przez n dni notowaé¢ temperature panujaca obecnie w mieécie, a nastepnie zebraé
wyniki i spisa¢ wszystkie uzyskane liczby w rzadku.

Niestety, w przededniu oddania pracy domowej okazalo sie, ze sumiennie zadanie wykonala tylko Alina.
Kasia, kolezanka Aliny, poprosila ja o udostepnienie swoich wynikéw. Alina niechetnie zgodzila sie, tylko
rozkazala troche zmieni¢ dane, by nie wyglgdaly na takie same. Tak wiec Kasia przepisala wyniki, zmieniajac
jedna z temperatur na inna. Dalej, Wojtek przepisat wyniki od Kasi, znéw zmieniajac jedna z zapisanych przez
nia temperatur na inng. Mateusz przepisal dane od Wojtka, Marcin od Mateusza, Alojzy od Marcina, Wiktoria
od Alojzego. .. W koncu wszyscy uczniowie mieli swoja wersje danych!

Pani Bajtolina zebrata kartki z wynikami od calej grupy. Uznala, ze przejrzy pomiary dzieci w domu,
a teraz tylko uporzadkuje kartki. Postanowila, ze utozy je w kolejnosci leksykograficznej — kartka A znajdzie
sie przed kartka B, gdy poczatkowa cze$¢ zapiskow zgadza sie na obu kartkach, a pierwsza niezgadzajaca sie
temperatura na kartce A jest nizsza niz odpowiadajaca jej wartosé na kartce B.

W jakiej kolejnosci Pani Bajtolina ma utozyé kartki?

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera dwie liczby catkowite n,m (1 < n < 500000, 2 < m < 500000) oznaczajace
odpowiednio liczbe pomiaréw temperatury oraz liczbe dzieci w klasie. Dzieci numerujemy liczbami catkowitymi
od 1 do m w porzadku wystepowania w dzienniku szkolnym.

Kolejny wiersz zawiera ciag n liczb calkowitych t1,...,t, (0 < t; < 10°) — kolejne pomiary temperatur
wykonane przez Aline. Zakladamy, ze Alina ma w dzienniku numer 1.

Kolejnych m — 1 wierszy zawiera po dwie liczby catkowite p;,; (1 < p; < n, 0 < x; < 10%); i-ty z tych
wierszy (dla ¢ > 1) oznacza, ze osoba o numerze ¢ + 1 w dzienniku przepisala dane od osoby o numerze 1,
zmieniajac przy okazji wynik z p;-tego dnia na x;.

Wyjscie
Na wyjsciu nalezy wypisa¢ doktadnie jeden wiersz zawierajacy ciag m liczb oddzielonych pojedynczymi od-
stepami — kolejnosé kartek po ich uporzadkowaniu. Dokladniej, jesli i-ta z tych liczb jest réwna u;, to kartka

osoby o numerze u; bedzie i-ta w kolejnosci po ustaleniu porzadku.
Jesli dwéch uczniow oddato takie same prace, nalezy wczesniej utozyé prace dziecka o nizszym numerze.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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